



Republika Srbija
MINISTARSTVO FINANSIJA
PORESKA UPRAVA
Sektor za menjačke i devizne poslove
i igre na sreću

REPUBLIČKE ADMINISTRATIVNE TAKSE
ZA RADNJE IZ NADLEŽNOSTI PORESKE UPRAVE – MENJAČKO I DEVIZNO
POSLOVANJE

U „Službenom glasniku Republike Srbije“ broj 61/17 od 23. juna 2017. godine objavljeni su Usklađeni dinarski iznosi iz Tarife republičkih administrativnih taksi.

Usklađeni dinarski iznosi republičkih administrativnih taksi primenjuju se od prvog dana narednog meseca od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Republike Srbije“ – od 1. jula 2017. godine.

ODELJAK A - TAKSE ZA SPISE I RADNJE ORGANA U REPUBLICI SRBIJI

I. ZAHTEVI

TARIFNI BROJ 1.

Za zahtev za zatvaranje menjačkog mesta 310

Za zahtev za promenu podataka u registru (promena poslovnog imena, sedišta d.o.o., promena adrese na osnovu odluke opštine, odnosno grada) 310

Napomena - Taksa iz ovog tarifnog broja ne plaća se:

- a) za naknadni podnesak kojim obveznik zahteva brže postupanje po ranije podnetom zahtevu;**
- b) kada je izdavanje spisa, odnosno vršenje radnje po tom zahtevu oslobođeno plaćanja takse u skladu sa ovim Zakonom**

TARIFNI BROJ 2.

Za zahtev za davanje tumačenja, objašnjenja, odnosno mišljenja o primeni republičkih propisa, fizičkom licu 1.530

Za zahtev za davanje tumačenja, objašnjenja, odnosno mišljenja o primeni republičkih propisa pravnom licu, odnosno preduzetniku 12.490

Napomena - Taksa iz ovog tarifnog broja ne plaća se:

a) za naknadni podnesak kojim obveznik zahteva brže postupanje po ranije podnetom zahtevu

II. PRAVNI LEKOVI

TARIFNI BROJ 7.

Za žalbu na rešenje Deviznog inspektorata doneto u upravnom postupku **1.880**

III. REŠENJA

TARIFNI BROJ 9.

Za izradu rešenja o zatvaranju menjačkog mesta **520**

V. PREPISI, OVERE I RAZGLEDANJE SPISA

TARIFNI BROJ 15.

Za razgledanje spisa kod organa, za svaki započeti sat po **360**

VI. OPOMENA

TARIFNI BROJ 18.

Za opomenu kojom se obveznik poziva da plati taksu **270**

VII. SPISI I RADNJE U VEZI SA UPISIMA U REGISTRE

TARIFNI BROJ 19.

Za izradu rešenja po zahtevu za upis promena u registar **750**

XXIX A SPISI I RADNJE U OBLASTI DEVIZNOG POSLOVANJA

TARIFNI BROJ 223a

Za izdavanje kopija i prepisa akata koje donosi Poreska uprava u vezi deviznog poslovanja **1.240**

Za davanje pregleda podataka o izvršenoj fizičkoj, odnosno finansijskoj realizaciji po pojedinim vrstama spoljnotrgovinskih poslova po kalendarskoj godini **3.730**

TARIFNI BROJ 223v

Za zahtev za izdavanje ovlašćenja za obavljanje menjačkih poslova **1.240**

Za rešavanje po zahtevu za izdavanje ovlašćenja za obavljanje menjačkih poslova **14.990**

Za prijavljivanje polaganja ispita za sticanje dozvole za obavljanje menjačkih poslova **620**

Za izdavanje sertifikata o završenoj obuci za obavljanje menjačkih poslova **9.980**

Za izdavanje potvrda, odnosno uverenja u vezi obavljanja menjačkih poslova	1.240
Za izvod iz registra ovlašćenih menjača, sa podacima iz registra	1.240
Za izdavanje kopija i prepisa akata u vezi sa menjačkim poslovima koje donosi Poreska uprava	1.240

Ako uz zahtev nije priložen dokaz o plaćenju taksi odgovorno lice organa nadležnog za prijem zahteva pozvaće obveznika pismenom opomenom da, u roku od deset dana od dana prijema opomene, plati propisanu taksu i taksu za opomenu i upozoriti ga na posledice neplaćanja taksi.

Uplatu Republičke administrativne takse izvršiti na račun primaoca: 840-742221843-57, model: 97 sa pozivom na broj opštine sa koje se vrši plaćanje i dokaz o izvršenoj uplati dostaviti Poreskoj upravi-Sektoru za menjačke i devizne poslove i igre na sreću.